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 ΠΡΟΣ: 1. Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (έδρες τους)
2. ΠΥΣΠΕ – ΠΥΣΔΕ

ΚΟΙΝ: Περιφερειακές Διευθύνσεις 

Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης (έδρες τους)
              


ΘΕΜΑ: « Επιλογή Προϊσταμένων των Τμημάτων Εκπαιδευτικών Θεμάτων των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης »

Δεδομένου ότι περατώνονται οι διαδικασίες τοποθέτησης υποδιευθυντών στις σχολικές μονάδες παρακαλούμε να κινήσετε τις διαδικασίες επιλογής και τοποθέτησης Προϊσταμένων των Τμημάτων Εκπαιδευτικών Θεμάτων.
1. Προθεσμίες αιτήσεων και κατάρτιση πινάκων

Μετά την τοποθέτηση των υποδιευθυντών ο οικείος διευθυντής εκπαίδευσης με πρόσκλησή του που κοινοποιείται στις σχολικές μονάδες του νομού και δημοσιεύεται στο διαδίκτυο προσκαλεί τους εκπαιδευτικούς που έχουν τα τυπικά προσόντα και επιθυμούν να ασκήσουν τα καθήκοντα προϊσταμένων των τμημάτων εκπαιδευτικών θεμάτων των διευθύνσεων εκπαίδευσης του νομού, να υποβάλουν εντός δεκαημέρου αίτηση επιλογής για τις θέσεις αυτές. Οι υποψήφιοι προϊστάμενοι τμημάτων εκπαιδευτικών θεμάτων των διευθύνσεων εκπαίδευσης καταθέτουν δήλωση προτίμησης για τη θέση μιας μόνο διεύθυνσης εκπαίδευσης. (άρθρο 18, παρ.8 και 9 του Ν.3848/2010).

2. Προϋποθέσεις επιλογής

Ως προϊστάμενοι τμημάτων εκπαιδευτικών θεμάτων των διευθύνσεων εκπαίδευσης επιλέγονται εκπαιδευτικοί με βαθμό Α΄ και οκταετή τουλάχιστον εκπαιδευτική υπηρεσία. Ειδικότερα, ως προϊστάμενοι τμημάτων εκπαιδευτικών θεμάτων στις διευθύνσεις πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης επιλέγονται εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων των κλάδων που υπηρετούν στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση, στις δε διευθύνσεις δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης εκπαιδευτικοί της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης των κλάδων ΠΕ 01 έως και ΠΕ 20. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν υποψήφιοι που πληρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις, μπορεί να είναι υποψήφιοι και εκπαιδευτικοί με βαθμό Β΄ και μικρότερο χρόνο υπηρεσίας.

(άρθρο 11 παρ. 6 του Ν.3848/2010).

3. Κριτήρια επιλογής - ορισμός και τοποθέτηση

Οι προϊστάμενοι τμημάτων εκπαιδευτικών θεμάτων ορίζονται και τοποθετούνται με απόφαση του οικείου διευθυντή εκπαίδευσης, ύστερα από πρόταση του αρμόδιου περιφερειακού υπηρεσιακού συμβουλίου, με βάση τα κριτήρια του άρθρου 15 του Ν. 3848/2010. Η επιλογή και τοποθέτησή τους στις κενές θέσεις γίνεται για τετραετή θητεία, η οποία λήγει την 31η Ιουλίου 2015. Η επιλογή και τοποθέτηση στις κενούμενες θέσεις γίνεται για το υπόλοιπο της θητείας αυτής. 
(άρθρα 22,24 παρ. 14, 25 παρ 1 και 29 παρ. 7 του Ν.3848/2010).
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