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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λειτουργία Γραφείου Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού
Σας κάνουμε γνωστό ότι κατά το τρέχον σχολικό έτος το Γραφείο Επαγγελματικού Προσανατολισμού της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσπρωτίας θα λειτουργεί στο χώρο του ΕΠΑΛ Ηγουμενίτσας.

Αποστολή της υπηρεσίας είναι η υποστήριξη μαθητών/τριών και κηδεμόνων σε θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού, η περιγραφή των κατευθύνσεων/τομέων και ομάδων προσανατολισμού, η παρουσίαση των δυνατοτήτων πρόσβασης σε σχολές και τμήματα της μεταδευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, ενώ  υποστηρικτικός είναι ο ρόλος της υπηρεσίας και στη συμπλήρωση των σχολών του μηχανογραφικού δελτίου των τελειοφοίτων της Γ' τάξης των Λυκείων, που πραγματοποιείται μετά το πέρας των Πανελληνίων εξετάσεων.
Για οποιαδήποτε πληροφορία ή ενημέρωση σε θέματα συμβουλευτικής υποστήριξης και επαγγελματικού προσανατολισμού, οι ενδιαφερόμενοι μαθητές/τριες αλλά και κηδεμόνες αυτών μπορούν να επικοινωνήσουν με τον Υπεύθυνο του Γραφείου, εκπαιδευτικό Πληροφορικής, εξειδικευμένο στη Συμβουλευτική και τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό, κ. Παπαδόπουλο Παναγιώτη.

Μπορείτε να επικοινωνείτε τηλεφωνικά στο 2665029512, με e-mail στο kesyppapadopoulos@gmail.com,  ή συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα επικοινωνίας εδώ.
Εκ της Διευθύνσεως της ΔΔΕ Θεσπρωτίας
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